



新聞稿

即時發佈：2022年4月20日

聯絡人：Ralph Borrmann，415.760.0285或rborrmann@baaqmd.gov

空氣局希望Oakland的Green Sage大麻設施能夠關閉柴油發電機 決議可能關閉柴油發電機，保障當地社區的健康

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局今天宣佈，將會要求該機構的獨立聽證委員會發出治理令，以關閉East Oakland的Green Sage大麻設施中的九台柴油發電機。

空氣局於2022年2月16日，因未得到許可的作業而向Green Sage發出違規通知。空氣局正尋求方法，關閉Green Sage在Oakland Tinnery和Oakland Cannery設施持續不斷違規的柴油發電機。

「空氣局即將採取果斷的行動，阻止Green Sage的發電機排放這些未得到允許且有害的柴油機排放物，」空氣局營運/執行資深副執行官Damian Breen表示。「East Oakland比灣區其他地方遭受到更嚴重的空氣污染危害，這項治理令的核准將有助於保障當地居民和社區。」

「民眾應該享有公開透明、提供建議，以及違反空氣品質規定的設施將必須負起責任的保證，」空氣局政策與公平部資深副執行官Veronica Eady表示。「在我們要求Green Sage負起責任，避免這些有害氣體排放到已經深受空氣污染危害的社區之際，空氣局鼓勵社會大眾，尤其是East Oakland的居民，能夠參與聽證委員會並提供意見。」

如果聽證委員會核准治理令，Green Sage就必須立即關閉柴油發電機。

在聽證委員會提出治理令和案件可以提高公眾知曉度，因為事實和證據均已在公共論壇上呈現，同時也可為公眾參與提供機會。在擬議的治理令提交至聽證委員會時，我們鼓勵公眾參與其中並發表評論。聽證會排定時間後，空氣局官網www.baaqmd.gov將會發佈連結。公眾也可造訪網站<https://www.baaqmd.gov/contact-us/sign-up-for-information>，註冊接收聽證委員會的更新資訊。

灣區空氣品質管理局是一個地區機構，負責保護由九縣組成的灣區的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)